
Την κρίση να πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες.
Ο αγώνας συνεχίζεται. Όλοι στο Συλλαλητήριο.

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στα αντιλαϊ-
κά μέτρα της Κυβέρνησης, του Δ.Ν.Τ. και της
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Αντιστεκόμαστε στις νεοφιλελεύθερες πολι-
τικές που θέλουν να καταργήσουν ιστορικές κατα-
κτήσεις μας και μας οδηγούν στη φτώχεια και την
εξαθλίωση.

Δεν ευθυνόμαστε εμείς για την κρίση αλλά
οι πολιτικές που στο όνομα της ανταγωνιστικότη-
τας και της κερδοφορίας των Τραπεζών και των
επιχειρήσεων χορήγησαν και χορηγούν νέα προ-
νόμια στους οικονομικά ισχυρούς και με τις φορο-
απαλλαγές και τη φοροδιαφυγή, με τις ιδιωτικο-
ποιήσεις και την απουσία κάθε παραγωγικού
μοντέλου μείωσαν τα έσοδα του Κράτους και
αύξησαν τα ελλείμματα και το χρέος.

Αρνούμαστε να αποδεχτούμε την κατά 35%
μείωση των μισθών και των συντάξεών μας, τις
απολύσεις, τα νέα φορολογικά βάρη, το πάγωμα
των αυξήσεων, τις νέες ιδιωτικοποιήσεις, τις ανα-
τροπές των εργασιακών μας σχέσεων, την κατάρ-
γηση των Συλλογικών Συμβάσεων.

Καταδικάζουμε τις πολιτικές που θέλουν να
διαλύσουν την κοινωνική μας ασφάλιση και που
καταφεύγουν σε διάφορες τακτικές για να απο-
προσανατολίσουν τους εργαζόμενους. Τα ασφαλι-
στικά μας ταμεία οδηγήθηκαν στη σημερινή κατά-
σταση μέσα από τη ληστεία των αποθεματικών
τους, την εισφοροδιαφυγή, τις ανατροπές στις
εργασιακές σχέσεις.

Απορρίπτουμε όλες τις εκδοχές που προ-
σπαθούν να παρουσιάσουν ως λύση για το ασφα-
λιστικό γιατί με όλες  υποβαθμίζονται τα ασφαλι-
στικά μας δικαιώματα, μετατρέπονται οι συντάξεις
σε βοηθήματα, αυξάνονται τα όρια ηλικίας και ιδι-
αίτερα των γυναικών και οδηγούν σε διάλυση την
ασφάλισή μας.

Θεωρούμε ότι τα αντιλαϊκά μέτρα που προω-
θούνται είναι κοινωνικά άδικα αλλά και αναποτε-
λεσματικά γιατί οδηγούν στην ανεργία, τη φτώχεια
και την ύφεση.

Απαιτούμε να ανακληθούν τα αντιλαϊκά
μέτρα, να μην κατατεθεί το αντιασφαλιστικό νομο-
σχέδιο στη Βουλή, να καταργηθεί η συμφωνία με
το Δ.Ν.Τ. και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Όλοι και όλες στο Συλλαλητήριο
ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010
11.00 π.μ. στην Πλατεία Κοτζιά


